Тест № 3

По теме: «Железо и его соединения»

Вариант 2.

1.В каких из указанных соединений железо имеет степень окисления +3?


А) NaFeO2



Б) K4[Fe(CN)6]


B) K3[Fe(CN)6]


Г) FeO3
2. При помощи каких веществ можно обнаружить в растворе ионы Fe3+?


А) K3[Fe(CH)6]


Б) K4[Fe(CH)6]


B) KCNS



Г) H2SO4
3. С какими из указанных веществ реагирует  Fe(OH)2?


A) O2+ H2O



Б) раствор NaCl

B) раствор HCl


Г) раствор NaOH
4. Какие вещества образуются при взаимодействии Fe(OH)3 и  H2SO4?


А) Н2О



Б) FeSO4

B) Fe2(SO4)3


Г) FeS
5. Какие из указанных металлов являются менее активными, чем железо?


А) Na




Б) Sn

B) Ni




Г) Ва

6. В чем растворяется Fe(OH)3?


А) Н2О



Б) раствор HCl

B) раствор KNO3


Г) раствор КОН (разб.)

7. Напишите уравнение реакций последовательных превращений. Укажите тип каждой реакции.


А) FeO→  FeCl2 → Fe(OH)2 → Fe(OH)3 → Fe2O3 → Fe → FeCl2
